[TpaKTUYECKMe 3aHATUA NO ANCLUNNSIUHE
TexHonormm namepeHmnm 1 MOHUTOPUHTA
B CETAX MOOUNABbHOW CBA3M

Hou. AHTMNKH bopuc MaspoBsuy

Kadeapa «TeneBnuaeHmna un
MeTponornm»



[TpenmyulecTsa MCNO/Ib30BAHUA
Norapudmmnyeckmnx eamHuL,

* CKnmaeTcAa ANana3oH NUamepaembiX BEJTNYHNH.

* Pa3bl nepemHoXatotca (genAarca), a aeumnbensl
CK/1ladblBalOTCA (BblYMUTAIOTCA).

* HeT pa3HuuUbl Npn NCNOAb30BaHMe aeumnben
MeXK Ay HanpaKeHnem (TOKOM) 1 MOLLLHOCTbIO.



OnpeneneHve aeungen

Jleyuben obo3HavyaeTca Kak ab.

Mo onpeaenennio  K(ab)=10Ig,, K (pas).
C Apyrov CTOPOHHI,
K,=(P,/ P;), T.k. P=(U?/R), T0
K,=(U,>/R)/ (U;%/R) = U,* /U,% = K,?
B utore nonydyaem
K(nb)=10lg,, K (pa3) =10lg,, K,*(pa3)=
= 20lg,, K,(pa3)



100

107(n/2)




BbipaxxeHune abcontoTHbIX eauHnL, B
aeuunbenax.

BbipaxKeHne Hanpa*KeHus yepes
norapudmmyeckme euHuULb

[lo onpepeneHutio

U(nB(mKB)) = 20 Ig(U/1mKB).



BbipaeHue HanpaKeHuna B Ab(MmKB)

U,nb(MxB) -20

U,n1b(MxB)

U,nb(MkB)



CnoxeHue 1 Bbl4UTaHUE
Norapudmmnyeckmnx eamHuL,

KoppeKTHa in cneaytouwme onepaumm?

Kakue BennYMHbI noay4aTca B pesyabrate?

U,(aBb(mKkB)) + U,(aBb(mKB)) =7
"
U,(ab(mkB)) — U,(aBb(mKB)) = ?



BbipaxxeHune abcontoTHbIX eauHnL, B
aeuunbenax.

Bbipa)XeHne MOLWHOCTU 4Yepes
norapndmmyeckme eanHULbI

[lo onpepeneHuio

P(nB(mBT)) = 10ig(P/1mBT) = P(nBMm)



BbipakeHne moLwHOCTU B Abm
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CnoxeHue 1 Bbl4UTaHUE
Norapudmmnyeckmnx eamHuL,

KoppeKTHa in cneaytouwme onepaumm?

Kakue BennYMHbI noay4aTca B pesyabrate?

P.(abm) + P,(obm) =7
7
P,(abm) - P,(abm) =?



CnoxeHue 1 BbluUTaHue
Norapudmmnyeckmnx eamHuL,
Onpenenntb MoLWHOCTb P; B AbM Ha Bbixoae

naeasibHOro cymmaTtopa, ec/iv Ha Bxoae
NEeNCTBYIOT ABa HaNPAMKeHMA C MOLHOCTAMM

P,=30 pbmn P,=10 abm

P, (abm) ="7?



CnoxeHue 1 Bbl4UTaHUE
Norapudmmnyeckmnx eamHuL,

Onpeaenuntb BbIXOAHOE HanpaxeHue U, B
n6(MKB) Ha BbIXxoae naeasibHOro CymmaTopa,
€C/I1 Ha BXoA4e AEeNCTBYIOT ABa HanpAXKeHUs

U, =12 ab(mkB) n U,= 10 ab(mKB)

U, (aB6(mkB)) = ?



CBa3b mexay abm n a6(mKB)

BbiBecT (PYHKLUMOHA/IbHYIO 33aBUCUMMOCTb
mexxgy Ab(mKB) mn abm npu 3HayeHUsX
conpoTtmueaeHnAa Harpy3skm 50 n 75 Om.

[lns 3TOro Ucnosb30BaTh COOTHOLLIEHME
P(BT) =

U= (E")
R(Onm)

[MpeaBapuTeNIbHO NepeBecTM MOLWHOCTb M3

Br B MBT, a HanpAaXeHue — n3 B B MKB,
MCNONb3yA KO3PPULIMEHTDI:

P(BT) = kK1*P(mBT), U(B)=K2*U(MKB).




PacyeT "MHUU CBA3M.

AaHo: P ., T, f, g1,g2,d1,d2,
rae  Po.,— MOLLHOCTb U3/Iy4EHUA NepesaTynka.

r - pacCTOAHME MeXKAy nepeaaTiYNKOM U
NMPUEMHUKOM.

f —yacTtoTa n3nyyeHus nepeaaTymkKa.

g1,82 — KO3SOPULUMNEHTbI YCUNEHUA aHTEHH
nepeaaTynKa n NpUemHmKa.

d1,d2 — 3aTtyxaHune B Kabensax nepegaTtymKka u
NPUEMHUKA.

Onpepenntb: MOLWHOCTb CUTHANA HA BXoAe
NPMeMHMKa



PacyeT "MHUU CBA3M.

PnF " [PnEnggfdidf‘F)af w)j

NoTepu Ha Tpacce pacnpocTpaHeHus
L .= (4mr)?/\?
A=c/f

3agaHune: Boisectn dopmyny ANA 3aTyXxaHUA Ha
Tpacce L___B Ab OT pacCcToAHUA r B KM U OT 4acToTbl f
B MIu.

noT



